



CORRIGENDUM No: 2

to the

Publication Ref: ReSPA/CORE/SER/004-17

Subject: Provision of catering services for the Regional School of Public Administration

Date: 10.11.2017

Location: ReSPA

1. The Tender Specification is corrected or modified as follow:

Point 7 Visit to the ReSPA premises

Instead of:

A presentation of the ReSPA premises will take place on **17.11.2017 at 14:00**. One set of drawings of the ReSPA kitchen, restaurant and bar facilities will be provided as hand-outs during the tour of the ReSPA's buildings. Interested tenderers are requested to inform the ReSPA procurement services in advance and by **12.11.2017 (16:00)** at the latest by email to procurement@respaweb.eu.

It shall read:

A presentation of the ReSPA premises will take place on **24.11.2017 at 14:00**. One set of drawings of the ReSPA kitchen, restaurant and bar facilities will be provided as hand-outs during the tour of the ReSPA's buildings. Interested tenderers are requested to inform the ReSPA procurement services in advance and by **17.11.2017 (16:00)** at the latest by email to procurement@respaweb.eu.

All other terms and conditions of the Tender Specification remain unchanged. The above alterations and/or corrections to the Tender Specification are integral part of the Tender Specification.

Yours Sincerely,

Vlatko Naumovski
ReSPA Finance and Operations Manager -Coordinator